



**NATURE &
DECOUVERTES**

CLOCHE DE VERRE ET SA GUIRLANDE

GLASS BELL JAR WITH A GARLAND OF FAIR LIGHTS

GLASGLOCKE MIT LICHTERKETTE

CAMPANA DE CRISTAL Y GUIRLANDA

CAMPÂNULA DE VIDRO E GRINALDA

Réf. 50167390

Lire attentivement et conserver soigneusement ce mode d'emploi.

Please carefully read this manual and keep it in a safe place.

Lesen Sie diese Anleitung sorgfältig durch und bewahre Sie sie gut auf.

Lea detenidamente este manual y guárdelo en un lugar seguro.

Leia atentamente este manual e guarde-o num local seguro.

INSTRUCTIONS IMPORTANTES. À CONSERVER POUR USAGE ULTÉRIEUR : LIRE ATTENTIVEMENT

PRÉCAUTIONS D'UTILISATION

- Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des enfants) ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ni par des personnes inexpérimentées dont les connaissances sont insuffisantes.
- Les enfants ne doivent pas utiliser l'appareil sans la surveillance d'un adulte. La source lumineuse contenue dans ce luminaire ne doit être remplacée que par le fabricant.

CHARGEMENT ET FONCTIONNEMENT

1. Utilisez une alimentation d'une puissance de sortie maximale de 5V-1A, ou connectée à un port USB de votre PC ou de votre ordinateur portable.
2. Connectez le côté USB à votre périphérique et branchez le côté Micro USB sur le port de charge de ce produit. Lorsque la lumière rouge s'éteint, la batterie est chargée.
3. Appuyez sur le bouton ON/OFF pour allumer/éteindre les produits.

MISE EN GARDE CONCERNANT LA BATTERIE

- Suivez les consignes de sécurité, d'utilisation et de mise au rebut du fabricant des batteries.
- Ne jetez jamais les batteries au feu.

La batterie doit être recyclée ou éliminée de façon appropriée. Ne jetez pas la batterie à proximité d'une source d'incendie ou directement avec les déchets ménagers. La batterie peut exploser ou fuir. Retirez la batterie du produit en cas d'inutilisation pendant une période prolongée. Le retrait et le remplacement de la batterie doivent être réalisés par un adulte ou sous la surveillance d'un adulte.

ENTRETIEN ET DÉPANNAGE

- Appuyez plusieurs fois sur le bouton on/off. Si l'appareil ne s'allume pas, la batterie est déchargée.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

- Pour un usage en intérieur uniquement.
- Cloche fabriquée en verre et base en bois de pin.
- H. 21 cm - Ø 11,5 cm.
- Guirlande ornées de 40 Leds.
- Puissance : 0,3 W

PLEASE CAREFULLY READ THIS MANUAL AND KEEP IT IN A SAFE PLACE

USE PRECAUTIONS

- This product is not intended for use by people (including children) with reduced physical, sensory or mental capacities or by people who are inexperienced and have insufficient knowledge.
- Children should only use this product under adult supervision. The light source in this lamp must only be replaced by the manufacturer.

CHARGING AND OPERATION

1. Use a Power supply with a maximum output rating of 5V-1A, or connected to your PC or laptop USB.
2. Connect the USB side to your device and plug in the Micro USB side on the charging port of this product. When the red light goes out, the battery is charged.
3. Keep pushing the ON/OFF button to turn on/off the products.

BATTERY WARNING

- Follow the battery manufacturer's safety, usage and disposal instruction.
- Never dispose of batteries in fire.

Battery must be recycled or disposed properly. Do not dispose battery near source of fire or into trash directly. Battery may explode or leak. Remove battery from product if storing product for long period of time. Removal and replacement of battery should be carried out by an adult or under adult supervision.

MAINTENANCE AND TROUBLESHOOTING

Press the on/off button several times. If the device does not turn on, the battery is discharged.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- For indoor use only.
- Bell jar made of glass and pine wood base.
- H. 21 cm - Ø 11.5 cm.
- Garland decorated with 40 LED lights.
- Power: 0.3 W

LESEN SIE DIESE ANLEITUNG SORGFÄLTIG DURCH UND BEWAHREN SIE DIESE GUT AUF

SICHERHEITSHINWEISE FÜR DIE VERWENDUNG

- Dieses Produkt ist nicht für den Gebrauch durch Personen (einschließlich Kindern) bestimmt, die körperlich, sensorisch oder mental eingeschränkt sind, oder durch Personen, die über keine ausreichende Erfahrung oder Kenntnisse verfügen. Kinder dürfen das Produkt nur unter Aufsicht eines Erwachsenen verwenden. Das Leuchtmittel in diesem Produkt darf nur durch den Hersteller ausgetauscht werden.

AUFLADEN UND BETRIEB

1. Verwenden Sie eine Stromquelle mit einer maximalen Ausgangsleistung von 5V-1A oder verbinden Sie das Gerät mit dem USB-Anschluss an Ihrem PC oder Laptop.
2. Schließen Sie die USB-Seite an Ihr Gerät an und schließen Sie das an Micro-USB-Seite am Ladea
3. Halten Sie die „ON/OFF“ - Taste lang gedrückt, um das Produkt anzubzw auszuschalten.

WARNHINWEIS ZUM AKKU: WARTUNG UND FEHLERBEHEBUNG

- Befolgen Sie stets die Sicherheits-, Gebrauchs- und Entsorgungsanweisungen des Herstellers.
- Die Batterien/Akkus niemals ins Feuer werfen.

Der Akku muss ordnungsgemäß recycelt oder entsorgt werden. Akkus nicht in der Nähe von Brandquellen oder direkt in den Müll geben. Akku kann explodieren oder auslaufen. Akku aus dem Produkt entnehmen, wenn das Produkt für längere Zeit gelagert wird. Der Akku darf nur Erwachsenen oder unter Aufsicht eines.

WARTUNG UND FEHLERBEHEBUNG

Drücken Sie die Ein-/Aus-Taste mehrmals. Wenn sich das Gerät nicht einschalten lässt, wird die Batterie ist entladen.

TECHNISCHE DATEN

- Nur für die Nutzung in Innenräume.
- Glocke aus Glas und Sockel aus Kiefernholz.
- H. 21 cm - Ø 11,5 cm.
- Lichterkette mit 40 LEDs
- Leistung: 0,3 W

ES

INSTRUCCIONES IMPORTANTES. MANTENGA PARA USO FUTURO: LEA CUIDADOSAMENTE

PRECAUCIONES

- Este producto no está diseñado para ser usado por niños, ni niños con discapacidades físicas, o aquellos que no tienen experiencia y tienen un conocimiento insuficiente.
- Los niños solo deben usar este producto bajo la supervisión de un adulto. La fuente de luz en esta lámpara debe ser reemplazada por el fabricante.

CARGA Y OPERACIÓN

1. Use una fuente de alimentación con una potencia de salida máxima de 5V-1A , o conectado a un puerto USB en su PC o computadora portátil.
2. Conecte el lado USB a su dispositivo y conecte el lado micro USB en el puerto de carga de este producto. Cuando se apaga la luz roja, la batería está cargada.
3. Presione el botón ON/OFF para encender/apagar el producto.

PRECAUCIÓN EN RELACIÓN CON LA BATERÍA

- Siga las instrucciones de seguridad, uso y eliminación del fabricante.
- Nunca arroje las baterías al fuego.

La batería debe ser reciclada o eliminada adecuadamente. No deseche las baterías cerca de una fuente de fuego o directamente con la basura doméstica. La batería puede explotar o gotear. Retire la batería del producto si no se utiliza durante mucho tiempo. La extracción y sustitución de la batería debe ser realizada por un adulto o bajo la supervisión de un adulto.

MANTENIMIENTO Y SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Presione el botón de encendido/apagado varias veces. Si el dispositivo no se enciende, la batería está descargada.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Solo para uso en interiores.
- Campana de cristal y base de madera de pino.
- Al. 21 cm - Ø 11,5 cm.
- Guirlanda decorada con 40 LED.
- Potencia: 0,3 W

INSTRUÇÕES IMPORTANTES. MANTENHA O USO FUTURO: LEIA CUIDADOSAMENTE

PRECAUÇÕES

- Este dispositivo não é destinado ao uso por pessoas (incluindo crianças) com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou por pessoas inexperientes com conhecimento insuficiente.
- As crianças não devem usar o aparelho sem a supervisão de um adulto. A fonte de luz contida nesta luminária só pode ser substituída pelo fabricante.

CARGA E OPERAÇÃO

1. Use uma fonte de alimentação com uma potência de saída máxima de 5V-1A ou conectada a uma porta USB no seu PC ou laptop.
2. Conecte o lado USB ao seu dispositivo e conecte o Lado micro USB na porta de carregamento deste produto. Quando a luz vermelha se apaga, a bateria está carregada.
3. Pressione o botão ON/OFF para ligar/desligar o produto.

CUIDADO COM RELAÇÃO À BATERIA

- Siga as instruções de segurança, uso e descarte do fabricante pilhas.
- Nunca descarte baterias no fogo.

A bateria deve ser reciclada ou descartada adequadamente. Não descarte baterias perto de uma fonte de incêndio ou diretamente com o lixo doméstico. A bateria pode explodir ou vazar. Remova a bateria do produto se não for usada por muito tempo. A remoção e a substituição da bateria devem ser realizadas por um adulto ou sob a supervisão de um adulto.

MANUTENÇÃO E RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS

Pressione o botão liga/desliga várias vezes. Se o dispositivo não ligar, o a bateria está descarregada.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Para utilização no interior apenas.
- Campânula fabricada em vidro e base de madeira de pinho.
- A. 21 cm - Ø 11,5 cm.
- Grinalda ornamentada com 40 Led.
- Potência: 0,3 W

Nature & Découvertes
11 rue des Etangs Gobert
78000 Versailles (France)
www.natureetdecouvertes.com
N°service client : +33(0)1 8377 0000



Conforme aux normes européennes.
Compliant with European standards.
Entspricht europäischen Normen.
Conforme con las normas europeas.
Em conformidade com as normas europeias.



Ce produit est destiné pour un usage en intérieur uniquement.
This product is intended for indoor use only.
Dieses Produkt ist ausschließlich für den Gebrauch in Innenräumen bestimmt.
Este producto está previsto para un uso exclusivo en interiores.
Este produto destina-se apenas a ser utilizado no interior.



Ce produit doit être collecté par une filière spécifique et ne doit pas être jeté dans une poubelle classique.
This product must be collected by a specialist service and must not be disposed of with household waste.
Dieses Produkt ist als Abfall einer gesonderten Verwertung zuzuführen und darf nicht über den regulären Hausmüll entsorgt werden.
Este producto debe ser recolectado por un sector específico y no debe ser lanzado en un contenedor convencional.
Este produto deve ser coletado por um setor específico e não deve ser jogado em um recipiente convencional.